Разговор о важном

«Искусственный интеллект и человек. Стратегия взаимодействия»

Дата: 18.11.2024

Класс: 2В

Присутствовали: 32 человека.

Классный руководитель: Арутюнян Г.Э.

Цель: знакомство обучающихся с понятием «искусственный интеллект», формирование представлений о том, как искусственный интеллект применяется для решения повседневных и научных задач;

развитие познавательного интереса к технологиям;

воспитание чувства гражданственности, патриотизма, ответственности при работе с информацией.

19 ноября на Разговорах о важном ребята познакомились с понятием искусственный интеллект. Вспомнили какие умные устройства есть у них дома и порассуждали почему их так называют.

Посмотрели видео от Виталии Корниенко и интервью с Денисом Димитровым. Познакомились с одним из цифровых помощников – Сберкотом, узнали зачем его создавали.

В создании цифровых помощников принимает участие большая группа людей. Каждый вкладывает свои знания и умения в создании робота.

В заключении поиграли в игру «Верно – неверно», в которой должны были определить верное или неверное утверждение.

А также сделали вывод о том, что искусственный интеллект не может заменить процесс обучения человека, а служит только помощником для этого. Так как для получения желаемого результата очень важно правильно составлять запрос/задавать вопрос искусственному интеллекту. Искусственный интеллект — это программа, основанная на математике, поэтому ей недоступны человеческие чувства, такие как дружба, сопереживание или любовь.



